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スピンケア２４つむぎ二見町 
議事録 

・開催の目的 
・自己紹介 
・実績発表（別紙参照） 
・事例発表（別紙参照） 
・質問事項 
H 様→吸引や注入のニーズもあるがスピンは対応できるのか 
駒井→スピンでは喀痰吸引の資格をもっていないので、看護師との連携でサービスを行う
必要がある。ただ、介護保険で看護師が介入する場合は看護師も包括報酬になるので 
サービス事業所を決定する前にはしっかりとご家族の状況やサービスの内容と量を確認し
調整する必要がある。 
 
T 様→訪問看護を利用するには連携契約することが必須なのか 
駒井→必須です。ただ、医療保険で介入する場合は必要ありません。 
月に１回の生活アセスメントのみであればスピンの看護師にて対応することも可能です。 
 
・会議に参加しての感想 
N 様・・・現在スピンと連携しサービス提供しているが初回から手際よくサービスを行わ
れていることに驚きました。元々は病棟の看護師だったため、病棟の中でもこのようなサ
ービスがあればいいなと思いました。 
 
T 様・・・もともと定期巡回のイメージがとても悪かった。ただ、スピンが何度も営業に
来てくれるうちに熱意を感じ一度お仕事をしたところ大きくイメージが変わりました。 
これからはもっとたくさん一緒に仕事ができればと考えています。 
 
F 様・・・今は複数人のご利用者をスピンにお願いしています。大変なケースばかりお願
いしていますが、信頼関係を築いてくださってご家族からもとても安心していると 
お声を頂戴しています。ありがとうございます。 
 
Ｎ様・・・Ｆの上司になりますが、私ももともととても定期巡回の印象が悪かったです。 
ただＦがスピンを利用しご利用者様が元気になって安心して家での生活が送れている報告
を受け、印象がかわりました。 
 



Ｉ様・・・私もとても定期巡回の印象が悪かった。しかし、神⼾にいる中のいいケアマネ
が定期巡回はとても良いサービスだと言っているのを聞き明石には良い定期巡回の事業所
はないのかと思っていたところでした。 
これからどんどん利用させていただければと思っております。 
 
Ｓ様・・・私が担当している方をお願いしています。ＩＣＴを活用し毎日の服薬の確認な
どスマホで確認ができてとても便利で助かっています。コロナ陽性者の方なども 
積極的に支援していただき、もっと前から知っておきたかったと思っています。 
 
Ｙ様・・・前回のこの会議にも参加させていただきましたが２回連続で参加させていただ
いているのは私だけのようですね！前回と参加されているメンバーも変わり 
ご利用者様の数もどんどん増えていてすごいなという印象です。 
今一緒に支援をさせていただいている方がいらっしゃるのですが 
外国籍の方になり言葉もなかなか通じない中で移乗や食事介助など 
とても上手にサービスを提供されており、驚いていると同時に感謝しています。 
スピンさんのような事業所が明石にもっともっと増えていってほしいなと思っています。 


